PROTOKÓŁ Nr 1/2014


posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  24 stycznia 2014 r. w Sali Rajców Ratusza pod przewodnictwem Przewodniczącego Komisji RGiF Dariusza Filistyńskiego.

OR-II.0012.3.55.2014.1


Posiedzenie rozpoczęto o godz. 13.00
Posiedzenie zakończono o godz. 13.45



Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Jarosław Kowalski			 - Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Andrusieczko		 - Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Adam Biesiadecki			 - Członek  Komisji
4. Andrzej Czeczutka			 - Członek Komisji
5. Janina Piestrak-Babijczuk		 - Członek Komisji
6. Mirosław Sakowski			 - Członek Komisji
7. Stanisław Wiącek			 - Członek Komisji



Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Iwona Mandżuk-Dudek		- I Z-ca Prezydenta Miasta
2. Kornel Filipowicz			- II Z-ca Prezydenta Miasta
3. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
4. Małgorzata Gawlik			- Naczelnik Wydziału FB
5. Beata Sulska				- Naczelnik Wydziału Społecznego
6. Jan Kisiliczyk				- Naczelnik Wydziału MiG
7. Andrzej Kuriata			- Naczelnik Wydziału ZI
8. Genowefa Bogaczewicz		- Kierownik Referatu IMiOŚ
9. Danuta Klima				- Kierownik Referatu Podatków i Opłat
10. Tadeusz Kupczak			- Dyrektor MOPS


	

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie list mieszkaniowych za IV kwartał 2013 r.
3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
3.1. w sprawie zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Miasta  Bolesławiec,
3.2. w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków,
3.3. w sprawie przyznania dzierżawcy pierwszeństwa w nabyciu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Bolesławiec,
3.4. w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do uzyskania wsparcia w ramach wieloletniego programu wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020 oraz warunków odpłatności za przyznaną pomoc,
3.5. w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości stanowiących regionalną pomoc inwestycyjną,
3.6. w sprawie zmiany statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bolesławcu,
3.7. w sprawie zmiany uchwały Nr XLV/376/2013 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 18 grudnia 2013 r., w sprawie upoważnienia Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bolesławcu do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu administracji publicznej, 
3.8. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2014 r.
4.  Sprawy bieżące i organizacyjne.
5.  Przyjęcie protokołu  poprzedniego posiedzenia Komisji.



Przebieg posiedzenia:

Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Jarosław Kowalski, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad. 



Ad 2. Zaopiniowanie list mieszkaniowych za IV kwartał 2013 r.

		Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 1)

		Informację zreferował Dyrektor MZGM Kazimierz Łomotowski.

		Radny Stanisław Wiącek, na prośbę Zarządu Spółdzielni Mieszkaniowej, wystąpił z wnioskiem o wpisanie na listę państwa Małgorzatę i Janusza Ewiak, w zamian za panią Annę Nowak.

		I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek wyjaśniła, że wobec tych osób sąd orzekł wyrok o eksmisję. Wyrok dotarł do MZGM po spotkaniu Zespołu ds. mieszkaniowych, który rozpatrywał listy mieszkaniowe.  Dodała, że te osoby automatycznie zostaną wpisane na listę, ponieważ Gmina musi im zapewnić mieszkanie socjalne lub zastępcze. Pani Prezydent stwierdziła, że nie widzi przeszkód, by te osoby zostały dopisane do listy. 

		Przewodniczący Komisji IGPiB Jarosław Kowalski zapytał, czy w tej sprawie wpłynął do MZGM-u stosowny wniosek i był rozpatrywany przez Zespół ds. mieszkaniowych.

		I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek poinformowała, że wniosek wpłynął do MZGM-u, tylko nie został wzięty pod uwagę przy obradach Zespołu ds. mieszkaniowych, ponieważ wówczas nie było jeszcze wyroku sądu.

		Przewodniczący Komisji IGPiB Jarosław Kowalski zapytał, czy Komisja IGPiB ma możliwość prawną zweryfikować listę mieszkaniową przygotowaną przez Zespół ds. mieszkaniowych i dopisać tę osobę do listy.

		I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek wyjaśniła, że Komisja IGPiB zatwierdza ostatecznie listy mieszkaniowe, czyli może podjąć taką decyzję. Dodała, że tak, czy inaczej osoba ta znajdzie się na liście mieszkaniowej.

		Zdaniem radnego Stanisława Andrusieczko propozycje wszelkiego rodzaju zmian powinny wrócić ponownie pod obrady Zespołu ds. mieszkaniowych.

		I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek poinformowała, że ta osoba wpisana zostaje z urzędu na listę. Dodała, że sąd wydał wyrok o eksmisję z prawem do lokalu socjalnego.

		Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk stwierdziła, że Zespół ds. mieszkaniowych rozpatruje wszystkie wnioski, również te z wyrokiem sądu.

		Przewodniczący Komisji IGPiB Jarosław Kowalski zapytał, czy umieszczenie tej osoby na liście dzisiaj, czy w kwietniu (na kolejnym spotkaniu Zespołu ds. mieszkaniowych) sprawia różnicę formalną.

		I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek wyjaśniła, że umieszczenie tej osoby dzisiaj na liście mieszkaniowej pozwala MZGM na podjęcie już w tym momencie kroków mających na celu  znalezienia mieszkania. W przypadku, gdy  będzie to miało miejsce w kwietniu, to ta procedura przesunie się o następne 3 miesiące.

		Radny Mirosław Sakowski zaproponował zostawić tę sprawę Zespołowi ds. mieszkaniowych, a Komisja IGPiB w celu zatwierdzenia listy zbierze się w najbliższym, dogodnym dla wszystkich terminie.

		Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk zaproponowała wpisać tę osobę na koniec listy mieszkaniowej.

		I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek wyjaśniła, że mimo, iż Komisja IGPiB zbierze się ponownie, to dopiero w lutym zostanie zatwierdzona lista.  Dodała, że Komisja IGPiB, która zatwierdza ostateczną wersję listy, ma możliwość dopisania do niej danej osoby. 

		Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk uważa, że nikogo nie powinno się skreślać z listy.

		Przewodniczący Komisji IGPiB Jarosław Kowalski wystąpił z wnioskiem o dopisanie do listy przedstawionej na posiedzeniu Komisji osoby, o której mowa wyżej, jeśli spełnia warunki formalne.

		Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 1 głosie „przeciw”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała powyższy wniosek.

		Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała listy mieszkaniowe za IV kwartał 2013 r. z uwzględnioną zmianą polegającą na dopisaniu do listy 1 osoby spełniającej warunki formalne.

Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
Ad 3.1. w sprawie zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Miasta  Bolesławiec,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 2)
Radny Stanisław Wiącek wystąpił z wnioskiem o niereferowanie przedmiotowego projektu uchwały.
Komisja IGPiB jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała powyższy wniosek.
Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.2. w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 3)

Radny Adam Biesiadecki wystąpił z wnioskiem o niereferowanie przedmiotowego projektu uchwały.
Komisja IGPiB jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała powyższy wniosek.
Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.3. w sprawie przyznania dzierżawcy pierwszeństwa w nabyciu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Bolesławiec,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 4)
Radny Adam Biesiadecki wystąpił z wnioskiem o niereferowanie przedmiotowego projektu uchwały.
Komisja IGPiB jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała powyższy wniosek.
Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.




Ad 3.4. w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do uzyskania wsparcia w ramach wieloletniego programu wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020 oraz warunków odpłatności za przyznaną pomoc,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 5)

Radny Mirosław Sakowski wystąpił z wnioskiem o niereferowanie przedmiotowego projektu uchwały.
Komisja IGPiB jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała powyższy wniosek.
Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.



Ad 3.5. w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości stanowiących regionalną pomoc inwestycyjną,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 6)
Komisja IGPIB odstąpiła od referowania przedmiotowego projektu uchwały.
Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.



Ad 3.6. w sprawie zmiany statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bolesławcu,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 7)
Radny Mirosław Sakowski wystąpił z wnioskiem o niereferowanie przedmiotowego projektu uchwały.
Komisja IGPiB jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała powyższy wniosek.
Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.



Ad 3.7. w sprawie zmiany uchwały Nr XLV/376/2013 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 18 grudnia 2013 r., w sprawie upoważnienia Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bolesławcu do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu administracji publicznej, 

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 8)
Radny Mirosław Sakowski wystąpił z wnioskiem o niereferowanie przedmiotowego projektu uchwały.
Komisja IGPiB jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała powyższy wniosek.
Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.8. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2014 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 9 )
Projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydziału Finansowo-Budżetowego Małgorzata Gawlik.

Radny Mirosław Sakowski poruszył kwestię dochodów ze sprzedaży Krytej Pływalni Sportowo-Rekreacyjnej „Orka”. Zapytał, czy dochody będą wpływać sukcesywnie.

Odpowiedzi udzieliła Naczelniczka Wydziału Finansowo-Budżetowego Małgorzata Gawlik, informując, że już wpłynęło 100.000 zł, a następne pieniądze wpłyną w październiku 2014 r.

Przewodniczący Komisji IGPiB Jarosław Kowalski zapytał o zakres remontu drogi od ul. Karola Miarki do ul. Bielskiej.

Odpowiedzi udzielił Naczelnik Wydziału ZI Andrzej Kuriata. Poinformował, że w zeszłym roku w ramach współpracy ze Starostwem wyremontowana została ul. Bielska. Jej remont został zakończony na wysokości wejścia do pływalni Orka. Natomiast odcinek do skrzyżowania  z  ul. Żwirki i Wigury i ul. Karola Miarki nie został wyremontowany. W tym roku, w terminie możliwie najszybszym, Miasto planuje położyć tam nową warstwę ścieralną, oczywiście frezując istniejącą.
Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Komisja IGPiB rozpatrzyła następujące pisma:

a) treść pisma Nr ZI-X.7213.106.2013.GB z dnia 31 grudnia 2013 r. w sprawie naprawy nawierzchni ul. Nadrzecznej Przewodniczący Komisji IGPIB przekazał radnym do wiadomości.

(pismo – zał. nr 10)



b) pismo Nr ZI-X.7223.1.2014.GB z dnia 16 stycznia 2014 r. dotyczące wyrażenia opinii w sprawie wprowadzenia zakazu postoju przed częścią frontową Centrum Integracji Kulturalnej przy ul. F. Chopina.

(pismo – zał. nr 11)

Radny Mirosław Sakowski poinformował, że Zespół ds. drogowych przeprowadził wizję lokalną w w/w sprawie i opowiada się za wprowadzeniem zakazu postoju przed częścią frontową Centrum Integracji Kulturalnej przy ul. F. Chopina.

	Kierownik Referatu IMiOŚ Genowefa Bogaczewicz poinformowała, że zakaz ten ma służyć ewentualnym działaniom ratowniczo-gaśniczym w tym obiekcie.

Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała ustawienie znaku zakazu postoju przed częścią frontową Centrum Integracji Kulturalnej przy ul. Chopina.




c) Komisja powróciła do pisma nr ZI-XII.7223.18.2013.TS z dnia 3 grudnia 2013 r. w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej montażu progów zwalniających na ulicy J. Wybickiego, w rejonie budynków szkoły oraz zablokowanie wjazdu na ul. M. Brody na wysokości w/w budynków np. składanymi słupkami.

(pismo – zał. nr 16 do protokołu nr 18/2013 z dnia 17.12.2013 r.)

Kierownik Referatu IMiOŚ Genowefa Bogaczewicz zapoznała Komisję z opiniami Policji oraz Straży Miejskiej dotyczącymi w/w sprawy.

(opinie – zał. nr 12 i 13)

Radny Mirosław Sakowski poinformował, że Zespół ds. drogowych przeprowadził w sprawie wizję lokalną i uważa, że nie ma potrzeby montażu progów spowalniających na ul. Wybickiego, natomiast proponuje ograniczenie prędkości do 30 km/h.

Przewodniczący Komisji IGPiB Jarosław Kowalski zapytał, na jakim odcinku Zespół ds. drogowych proponuje wprowadzić ograniczenie.

Radny Mirosław Sakowski odpowiedział, że ograniczenie powinno być wprowadzone tylko przy szkole. 
Odnośnie zmian przy ul. M. Brody, radny Mirosław Sakowski stwierdził, że znajdują się tam dwie przenośne szykany. Wykonane są one z  plastiku, co umożliwia ich przesuwanie i pozwala przejechać pojazdom, a co za tym idzie,  stwarza niebezpieczeństwo. Zdaniem radnego należy zabezpieczyć ten wjazd na stałe, np. doniczkami, których jedna osoba nie będzie w stanie przemieścić.  Natomiast w przypadku konieczności przejazdu Straży Pożarnej dwóch strażaków będzie mogło te doniczki przesunąć. Radny uważa, że jeżeli wniosek jest podpisany przez Radę Rodziców, przez Dyrekcję szkoły, to nie jest on bezzasadny.

Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński wystąpił z prośbą do Zespołu ds. drogowych, aby wydając opinie dotyczące organizacji ruchu drogowego myślał w kategoriach kryzysu. Za przykład podał dramatyczne zdarzenie, które miało miejsce przy ul. Prusa, gdzie wóz bojowy Straży Pożarnej przewożący ranną osobę nie był w stanie przejechać, czego powodem był zbyt wąski przejazd.  Podkreślił, że wnioski dotyczące utrudniania przejazdu mogą czasem być bardzo zagrażające innym ludziom. Zdaniem Sekretarza Zespół ds. drogowych powinien mieć na uwadze to, że samochody przede wszystkim Straży Pożarnej muszą mieć zdolność przejazdu przez tego rodzaju przeszkody.

Radny Mirosław Sakowski stwierdził, że Zespół ds. drogowych ma na uwadze wszystkie argumenty przytoczone przez Sekretarza Miasta. Jego zdaniem decyzja o otwarciu ul. Prusa spowodowała, że stojący samochód utrudniał Straży dojazd do tego miejsca. Zdaniem radnego ta ulica powinna być zamknięta.

Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński poinformował, że wypadek miał miejsce od strony zaplecza i właśnie tam był  utrudniony przejazd.   

Radny Mirosław Sakowski, odnosząc się do ul. M. Brody uważa, że wniosek Rady Rodziców, nauczycieli, podpisany przez kilkanaście osób jest zasadny. Poprosił o propozycję rozwiązania tej sytuacji.

I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek stwierdziła, że jest przeciwna ustawianiu tam stałej blokady przejazdu.  Zapewniła, że zwróci się do Straży Miejskiej o dokładniejsze patrolowanie tego terenu, aby nie dopuścić do  sytuacji odsuwania istniejących szykan.  

Radny Mirosław Sakowski wycofał swój wniosek o ustawienie na stałe szykan na ul. M. Brody.



W dalszej kolejności Komisja IGPiB rozpatrzyła następujące sprawy:


a) Radny Mirosław Sakowski poinformował, że Zespół ds. drogowych odbył również wizję lokalną parkingu przy ul. Dolne Młyny (naprzeciwko szkoły). Zespół stwierdził, że jest potrzeba wykonania wyjazdu z tego parkingu. W związku z tym, że jest to droga powiatowa, poprosił o wystąpienie w tej sprawie do Starostwa. Poprosił również o opinię Kierownika IMiOŚ Wydziału ZI.

Kierownik Referatu IMiOŚ Genowefa Bogaczewicz uznała, że między wyjazdem z bocznej ul. Dolne Młyny a łukiem na drodze, rozjazdem w ul. Słowiańską, jest na tyle miejsca, aby ten wyjazd wykonać.

	Naczelnik Wydziału ZI Andrzej Kuriata poinformował, że realizował ten parking i w tym czasie Starostwo nie zgodziło się na wykonanie wyjazdu, tłumacząc to tym, że jest to bezpośrednio przy łuku i bezpośrednio w strefie skrzyżowania z drogą ul. Dolne Młyny.

Radny Mirosław Sakowski złożył wniosek o wykonanie na parkingu przy ul. Dolne Młyny (naprzeciwko szkoły)  drugiego wyjazdu. Dodał, że w momencie przekazania szkoły po remoncie rozmawiał z Prezydentem Miasta, który przyznał radnemu rację w tej sprawie.

Zdaniem radnego Stanisława Andrusieczko wykonanie tego wyjazdu jest konieczne.

Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała wniosek radnego Mirosława Sakowskiego.




b) Radny Mirosław Sakowski poinformował, że Zespół ds. drogowych  odbył wizję lokalną na ul. Zabobrze, gdzie zdaniem Zespołu jest konieczność postawienia dwóch znaków zakazu zatrzymywania się i postoju na odcinku, na którym znajduje się  łuk drogi.  W miejscu tym mieści się zakład mechaniczny, naprzeciwko którego parkują samochody utrudniając widoczność pojazdom przejeżdżającym tą drogą.

Kierownik Referatu IMiOŚ Genowefa Bogaczewicz poinformowała, że konieczność ustawienia znaków jest na odcinku od nr 2 do nr 20 ul. Zabobrze.

Naczelnik Wydziału ZI Andrzej Kuriata przyznał Zespołowi ds. drogowych rację. Zwrócił uwagę na fakt ograniczenia w tym miejscu prędkości do 30 km/h.

Przewodniczący Komisji IGPiB Jarosław Kowalski zasugerował, aby przed wydaniem opinii przez Komisję IGPiB, pozyskać w tej sprawie opinię Policji.

Komisja IGPiB pozytywnie, większością głosów (5 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”) zaopiniowała powyższy wniosek.



c) Przewodniczący Komisji IGPiB Jarosław Kowalski poinformował, że przy ul. Komuny Paryskiej na wysokości garaży znajduje się barierka ochronna, która została złamana i wygięta w stronę chodnika, co powoduje, że zagraża bezpieczeństwu przechodniów.

I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek poinformowała, że zna tę sprawę i zapewniła, że zostaną podjęte kroki w celu usunięcia zagrożenia bezpieczeństwa.



d) Naczelnik Wydziału MiG Jan Kisiliczyk poinformował, że niszczejący budynek położony przy ul. Bielskiej (naprzeciwko GS Nr 2) został rozebrany.



e) Kierownik Referatu IMiOŚ Genowefa Bogaczewicz powróciła do pisma nr ZI-XII.7223.19.2013.TS z dnia 9 grudnia 2013 r. w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej ustawienia znaku B-36 „zakaz zatrzymywania się” na ul. Mazowieckiej.

(pismo- zał. nr 17 do protokołu nr 18/2013 z dnia 17.12.2013 r.)

Kierownik Referatu IMiOŚ Genowefa Bogaczewicz poinformowała, że zostały dostarczone w tej sprawie opinie Policji i Straży Miejskiej. Obie opinie są pozytywne. Dodała również, że brała udział w wizji lokalnej Zespołu ds. drogowych, którego opinia była również pozytywna. Zespół ustalił nawet, że zakaz powinien być wprowadzony na najwęższym odcinku drogi po obu jej stronach.

(opinie – zał. nr 14 i 15)

Przewodniczący Komisji IGPiB Jarosław Kowalski zaproponował przegłosować dwie opcje:
I – wprowadzenie zakazu zatrzymywania się jednostronnie;
II – wprowadzenie zakazu zatrzymywania się obustronnie.

Komisja IGPiB  pozytywnie większością głosów (1 głosem „za”, przy 6 głosach „wstrzymujących się”) zaopiniowała wprowadzenie zakazu zatrzymywania się jednostronnie.

Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” i 2 głosach „wstrzymujących się”) zaopiniowała wprowadzenie zakazu zatrzymywania się obustronnie.

Wobec powyższego głosowania Komisja IGPiB postanowiła wprowadzić zakaz zatrzymywania się obustronnie.




f) Radny Adam Biesiadecki poprosił, w imieniu mieszkańców Osiedla Kwiatowego, o wymianę wiaty przystankowej postawionej przy kościele na tym osiedlu. Dodał, że chodzi o wymianę wiaty na zabudowaną.

I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek stwierdziła, że wiatę taką musiałaby zabrać z ul. Zabobrze, a w jej miejsce postawić wiatę odkrytą.

Radny Adam Biesiadecki poparł tę propozycję.



g) Następnie Przewodniczący Komisji IGPiB zapoznał członków Komisji z wykazem nieruchomości przeznaczonych do obrotu cywilnoprawnego zamieszczonych w załącznikach  do zarządzeń Prezydenta Miasta Bolesławiec:


   z dnia 24, 30 grudnia 2013 r. oraz 8, 14 stycznia 2014 r.:

- Nr 522/2013 z dnia 24 grudnia 2013 r.,
- Nr 526/2013 z dnia 24 grudnia 2013 r.,
- Nr 527/2013 z dnia 24 grudnia 2013 r.,
- Nr 528/2013 z dnia 24 grudnia 2013 r.,
- Nr 530/2013 z dnia 24 grudnia 2013 r.,
- Nr 540/2013 z dnia 30 grudnia 2013 r.,
- Nr 545/2013 z dnia 30 grudnia 2013 r.,
- Nr 547/2013 z dnia 30 grudnia 2013 r.,
- Nr 548/2013 z dnia 30 grudnia 2013 r.,
- Nr 549/2013 z dnia 30 grudnia 2013 r.,
- Nr 550/2013 z dnia 30 grudnia 2013 r.,
- Nr 551/2013 z dnia 30 grudnia 2013 r.,
- Nr 5/2014 z dnia 8 stycznia 2014 r.,
- Nr 6/2014 z dnia 8 stycznia 2014 r.,
- Nr 7/2014 z dnia 8 stycznia 2014 r.,
- Nr 8/2014 z dnia 8 stycznia 2014 r.,
- Nr 13/2014 z dnia 14 stycznia 2014 r.,
- Nr 14/2014 z dnia 14 stycznia 2014 r.,

(pismo – zał. nr 16 i 17)




Ad 5.   Przyjęcie protokołu  poprzedniego posiedzenia Komisji.

Protokół Nr 18/2013 posiedzenia Komisji IGPiB odbytego w dniu 17 grudnia 2013 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Protokół Nr 19/2013 posiedzenia Komisji IGPiB odbytego w dniu 30 grudnia 2013 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.



Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji IGPiB Jarosław Kowalski zamknął posiedzenie Komisji.


Protokołowała:				               Przewodniczący
					         	 Komisji Infrastruktury, Gospodarki
Beata Skrzypek				       Przestrzennej i Budownictwa


							/-/ Jarosław Kowalski
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